
 

    

 Zapisnik Seje sveta staršev vrtca OŠ Dobrovo z dne 27.9.2010 
 
Sestanek Sveta staršev je sklical predsednik Sveta staršev, g. Urban Kandus. Na 
sestanek so bili pisno vabljeni predstavniki staršev iz vseh skupin vrtca na 
Dobrovem in Kojskem. 
 
Predlagani dnevni red: 
 
1. Pregled zapisnika zadnje seje 
2. Izvolitev predsednika Sveta staršev vrtca 
3. Poročilo o delu enote vrtca v šolskem letu 2009/2010 
4. Letni delovni načrt za leto 2010/2011 
5. Pregled investicijskega vzdrževanja in predlogi za leto 2010/2011 
6. Volitve predstavnika staršev v Svet zavoda  
7. Razno 
 
Prisotni: 
Urban Kandus, Denise Vendramin, Kristina Brataševec, Melita Vial, Uroš Kos, 
Milan Rajko, Tanja Rožič Saksida, Uroš Lavrenčič Mugerli, Tereza Mačus, Gregor 
Rožič, Linda Zlobec, ravnateljica Vesna Filej ter pomočnica ravnateljice, Mateja 
Čendak. 
 
Odsotna: Katarina Šfiligoj 
 
Ad.1) Predsednik sveta staršev  vrtca in ravnateljica Vesna Filej sta uvodoma 
pozdravila predstavnike staršev iz vseh skupin vrtca na Dobrovem in Kojskem. 
Ravnateljica je prisotnim najprej predstavila naloge in funkcije Sveta zavoda, 
katere del je tudi Svet staršev vrtca. 
  
 G. Kandus je razložil, da je bila problematika atrija v vrtcu na Dobrovem rešena, 
saj so nad atrij zasadili murve. Le-te bodo v prihodnje nudile naravno senčenje 
atrija. 
 
Ga. Čendak se je zahvalila ga. Vendramin, ker je vrtcu omogočila nabavo 
kakovostnih zobnih ščetk po nižji ceni.  
 
 
 
 



 
Ad. 2) Vsi prisotni so soglasno sprejeli, da se za predsednika Sveta staršev vrtca 
izvoli g. Milana Rajka. 
G. Urban Kandus se je nato zahvalil ravnateljici Vesni Filej in pomočnici Mateji 
Čendak za sodelovanje. Enako sta storili tudi onidve. S tem je g. Kandus zaključil 
svoj mandat. 
Seja je bila vodena s strani novega predsednika. 
 
Ad. 3)  
Ga. Čendak je podala poročilo o delu enote vrtca v šolskem letu 2009/2010. 
 
Ad. 4) 
 
Sledila je predstavitev letnega delovnega načrta vrtca za šolsko leto 2010/2011. 
Ga. Čendak je predstavila poslanstvo in vizijo vrtca. Tudi v novem šolskem letu bo 
vrtec vključen v številne projekte ter dejavnosti, ki s svojo pestrostjo 
pripomorejo k doseganju ciljev predšolske vzgoje. 
Ga. Filej je prisotne seznanila z ugodnostmi, ki jih je vrtec deležen s strani 
Občine Brda. Avtobusni prevozi so za vrtec in OŠ Dobrovo v dopoldanskem času 
brezplačni. 
Ga. Čendak je predstavila oblike dela s starši in kot novost v letošnjem šolskem 
letu, vrtčevski dan. Odvijal naj bi se konec maja oz. v začetku junija.   
 
V mesecu septembru je bila v vrtcu na Dobrovem in v Kojskem izvedena anketa o 
morebitni spremembi poslovalnega časa. Ker je bilo predlogov za  spremembo 
premalo, je poslovalni čas ostal nespremenjen. 
Ga. Čendak je omenila tudi spremembe v 1. jaslični skupini, saj so starši konec 
meseca avgusta izpisali dva otroka in je skupina sedaj polovična, s štirimi malčki. 
Vodstvo nas je seznanilo, da bi v prihodnje ob vpisu otroka v vrtec uvedli 
''rezervacijo''.  
 
Ga. Čendak je prisotne seznanila s predlogom lastnika cvetličarne ''Brjač'' na 
Dobrovem, da bi ob božično-novoletnem času v vrtcu izdelovali sveče in ikebane, 
ki bi jih nato za simbolično ceno prodajali v cvetličarni. Goran Marinič, lastnik 
cvetličarne, izdeluje tudi sveče. Od meseca julija do decembra 2010, poteka v 
sodelovanju s Svečarstvom Marinič v trgovinah Mercator prodaja sveč. Od vsake 
prodane sveče z emblemom metuljčka gre en cent za naš vrtec. 
 
 
 
 



 
 
Ad. 5)  
Ga. Filej je prisotne seznanila z investicijami in vzdrževanji v letu 2009/2010: 
-obnova šolske kuhinje 
-podporni zid igrišča in ograja na Dobrovem  
-ograja ob vhodu v vrtcu Kojsko 
-v Kojskem menjava vrat ter menjava stenskih oblog v eni od igralnic 
Tudi ga. Čendak je podala poročilo o tem, kaj vse se je v šolskem letu 2009/2010 
nabavilo in saniralo. 
  
 
Ad. 6) Za predstavnika staršev vrtca v Svet zavoda je bila izvoljena ga. Tereza 
Mačus. 
 
Ad. 7) Razno 
Ponovno je bila podana pobuda za postavitev hitrostnih ovir na cestišču pred 
vhodom v OŠ Dobrovo ter v križišču pri Zdravstvenem domu. 
Ga. Filej in ga. Čendak bosta predlog posredovali na Občino. 
 
 
Predstavnica staršev ene od skupin je predlagala elektronsko pošto kot vez med 
starši in vrtcem, kar bi omogočilo boljši pretok informacij. Predlagala je tudi, da 
se ''portfolijo'' preimenuje v ''osebno mapo'' oz. kaj podobnega. 
Ga. Čendak je še dodala, da se ''portfolijo'' po novem imenuje ''listovnik''. 
 
Z ga. Čendak smo se dogovorili, da bo vrtec preko elektronske pošte po potrebi 
obveščal starše v primeru, ko bo otrok dalj časa odsoten. 
Prav tako imajo starši možnost seznaniti vzgojiteljico o odsotnosti otroka preko 
elektronske  pošte.  
  
 

 
Zapisala: 
Linda Zlobec                                                                Predsednik:  
                                                                                     Milan Rajko 
                 


